
 

ΘΕΜΑ :  Ζημιζσ ςε καλλιζργειεσ, δίκτυα και υποδομζσ ςτο Νομό Σρικάλων 
ΧΕΣ.   : α. Η αρ. 8305/16-7-2020 Ερϊτθςθ των Βουλευτϊν Γ. Λαμπροφλθ, Δ. Μανωλάκου   

   β. Σο με αρ. πρωτ. 46178/21-7-2020 ζγγραφο του ΤΠΕ 

 

ε απάντθςθ του (β) ςχετικοφ ςασ εγγράφου ςασ γνωρίηουμε τα παρακάτω : 

1. Κλιμάκιο υπαλλιλων του Διμου Σρικκαίων που ςυγκροτικθκε ςφμφωνα με τθν ΚΤΑ 

33862/6-5-2019 (ΦΕΚ 1699/τ’Β), με τθν οποία κακορίηονται τα αρμόδια όργανα και θ 

διαδικαςία χοριγθςθσ οικονομικισ ενίςχυςθσ πολιτϊν που πλιττονται από φυςικζσ 

καταςτροφζσ, επιςκζφκθκε από το πρωί τθσ 8θσ Ιουλίου τθν Κοινότθτα Ριηϊματοσ και 

πραγματοποίθςε αυτοψίεσ ςε πλθττόμενεσ οικίεσ και νοικοκυριά για τθν καταγραφι όλων 

των ηθμιϊν. Δόκθκε ο απαιτοφμενοσ από τθν κείμενθ νομοκεςία μζγιςτοσ χρόνοσ υποβολισ 

των αιτιςεων και μζχρι τθν 7θ Αυγοφςτου κα υποβλθκεί το προβλεπόμενο αίτθμα 

επιχοριγθςθσ ςτθ Διεφκυνςθ Οικονομικισ και Αναπτυξιακισ Πολιτικισ/Σμιμα 

Επιχορθγιςεων Σοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ του Τπουργείου Εςωτερικϊν για τθν καταβολι τθσ 

οικονομικισ ενίςχυςθσ ςτουσ πλθγζντεσ. 

2.  Παράλλθλα, αμζςωσ μετά τθν εκδιλωςθ του φαινομζνου και μζχρι ςιμερα, 

ςυνεργεία τθσ Σεχνικισ Τπθρεςίασ του Διμου Σρικκαίων και μιςκωμζνα ιδιωτικά 

μθχανιματα ζργου προβαίνουν ςε εργαςίεσ αποκατάςταςθσ και ςυντιρθςθσ των 

υποδομϊν και τθσ αγροτικισ οδοποιίασ όλων των πλθγζντων περιοχϊν που κθρφχκθκαν ςε 

κατάςταςθ ζκτακτθσ ανάγκθσ (Κοινότθτεσ Ριηϊματοσ, Πλατάνου, Αρδανίου και 

Παλαιοπφργου). 

3. Αναφορικά με τθν χρθματοδότθςθ από τον κρατικό προχπολογιςμό τθσ καταςκευισ 

όλων των απαραίτθτων ζργων αντιπλθμμυρικισ προςταςίασ, εγγειοβελτιωτικϊν και 

αποςτραγγιςτικϊν ζργων ςτθν περιοχι, κα αναηθτθκοφν οι απαιτοφμενοι πόροι από το 

αναπτυξιακό πρόγραμμα «Αντϊνθσ Σρίτςθσ» ι το ΠΔΕ του Τπουργείου Εςωτερικϊν ςτο 

πλαίςιο των αρμοδιοτιτων του Διμου Σρικκαίων για τθν εκτζλεςθ των ζργων αυτϊν. 

4. Σζλοσ, ςε ότι αφορά τισ με αφξων αρικμό 2, 3 και 5 ερωτιςεισ των Βουλευτϊν, αυτζσ 

δεν άπτονται των αρμοδιοτιτων του Διμου Σρικκαίων. 

 
ΕΠΕΙΓΟΝ 
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5. Παρακαλοφμε για τισ δικζσ ςασ ενζργειεσ. 

 

ΔΗΜΗΣΡΗ ΠΑΠΑΣΕΡΓΙΟΤ 
    ΔΗΜΑΡΧΟ ΣΡΙΚΚΑΙΩΝ 
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